


Our menus are subject to change depending on availability.

All prices are inclusive of 5% VAT and Subject to 7% authority fees

SIGNATURE COCKTAILS

HUTONG SPECIALITY

Aurora
Hendrick’s Gin infused with basil, cucumber & ginger,
Noilly Prat dry vermouth, apple, yuzu, lemongrass, saline solution

Blossom Sour 
Roku Gin cold filtration with beetroot, Sakura cherry blossom,
Riesling foam, lemon, agave

Rose’s Secret
Gin Mare infused with passion fruit, Rosemary Mancino vermouth,
Limoncello, lime, hutong syrup

Dragon Dance
Altos Tequila infused with Pitaya, Lemongrass cordial,
Silver Needle soda, Peychaud Bitters 

Elixir
Haku Vodka infused with mint leaves, Mastiha liqueur,
Japanese mint bitters, grapefruit & bergamot tonic, saline solution

Ivory
24 hours clarified punch, Frangelico liqueur, Titos Vodka vanilla, 
coconut cream, half & half cream, Coffee, Chocolate bitters

Nobleman
Diplomatico Mantuano Rum infused with coffee beans,
Cacao liqueur, Frangelico, Chocolate bitters, clarified pineapple, agave

82

AED

85

82

80

72

72

80
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SIGNATURE COCKTAILS

HUTONG HERITAGE

Comfortably Numb
Vanilla infused vodka, chilli & honey syrup, fresh lychee,
lime juice, Sichuan pepper tincture

Chinese Lantern
Aperol, plum gin, passion-mandarin cordial,
grapefruit bitter, prosecco

68

68

HUTONG CLASSICS

Hutong Negroni
Botanist Gin infused with yang mei berry & fig, Campari strawberry,
blend of Vermouths, cherry liqueur, chocolate bitters

Rubi 
Blend of Wines infused with longan fruit & fresh cherries,
Bombay Saphire Gin, clarified basil cordial, lychee liqueur

Mezcal Penicillin
Mezcal Joven shaken with Citrus, honey, ginger syrup

Lychee Blossom Martini
Rose petal infused vodka shaken with cherry blossom, vermouth,
bonded together with citrus and bitters

Plum Manhattan
Bourbon stirred together with aromatic vermouth
and plum umeshu finished with chocolate bitters

AED

82

72

70

75

72
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WHITE | 150 ML

CHAMPAGNE & WINE BY THE GLASS

 CHAMPAGNE & SPARKLING | 150ML AED

Veuve Clicquot  Rosé nv, Champagne, France

Laurent - Perrier La Cuvée Brut nv, Champagne, France

Da Luca Prosecco nv, Veneto, Italy

RED | 150 ML

ROSÉ | 150 ML

Joseph Drouhin Reserve De Vaudon Chablis, 2020, Burgundy, France

Lapostolle Grand Selection, Sauvignon Blanc Rapel Valley, Chile, 2021, 

Araldica Gavi La Luciana Piedmont, Italy, 2021, 

Familia Torres Vina Esmeralda, 2021, Catalunya, Spain

Charles Smith ‘Kung Fu Girl’ Riesling, 2020, Washington State, U.S.A

88

48

50

48

70

190

150

55

Villard Expresion Reserve Pinot Noir 2019, Casablanca Valley, Chile

Castello D’ Albola, Chianti Classico 2019, Tuscany, Italy

Catena Malbec 2019, Mendoza, Argentina

Yalumba, Y - Series Shiraz 2019, South Australia, Australia

Clarendelle Rouge, 2016, Bordeaux, France

Familia Torres Celeste Rouge Crianza, 2018, Ribera Del Duero, Spain

78

70

70

60

88

85

Château Minuty ‘M De Minuty’ Rosé 2021, Provence, France 68
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AED

FINE & RARE WHITE | 150 ML Special wines, limited availability

CHAMPAGNE & WINE BY THE GLASS

188

338

278

Special wines, limited availability

45

45

40

528

168

278

78

60

Jean-Claude Boisset Santenay, 'La Maladière',
Premier Cru, Burgundy, France

Château Lasségue Saint - Emilion Grand Cru
Bordeaux, France

Familia Torres Mas La Plana, Penedes, Spain

FINE & RARE RED | 150 ML

Asahi, Japan

Kirin, Japan

Tsingtao, China

BEERS

Jacques Prieur Puligny-Montrachet
“les Combettes” 1er Cru, Burgundy, France

Henri Bourgeios Grande Reserve
Sancerre, Loire Valley, France

Gaja Ca’Marcanda Vistamare, Tuscany, Italy

DESSERT & FORTIFIED WINE | 60 ML

M.Chapoutier Bila-haut Banyuls
Languedoc - Roussillon, France

Cossetti Clemente & Figli Moscato D’ Asti (100ml)
Piedmont, Italy

SPARKLING GRAPE O% ALCOHOL

Pearl’s Vignes De France - 700ml 495



SPIRITS

30ml

AED
Bottle

62

62

60

45

45

65

65

70

145

60

1,240

1,240

945

945

1,450

1,550

3,250

1,300

 

  

 

VODKA

Belvedere

Grey Goose

Nikka Coffey Vodka

Ketel One

Tito’s

Cır̂oc

Stolichnaya Elite

Beluga Noble

Beluga Gold

Haku

GIN

Hendrick’s

Hendrick’s Orbium

Hendrick’s Neptunia

Tanqueray

Tanqueray 10

Bombay Sapphire

Bombay Star

Hayman’s Sloe

Hayman’s Old Tom

Sipsmith London Dry

Roku

Kinobi

Nikka Coffey Gin

Oxley Gin

Monkey 47

The Botanist

Gin Mare

Rutte Celery Gin

Plymouth

Bols Genever

65

65

65

45

60

45

70

50

50

65

65

70

60

75

85

65

60

55

60

65

1,350

1,350

1,350

945

1,320

945

1,500

1,050

1,050

1,400

1,400

1,470

1,320

1,600

1,280

1,400

1,320

1,300

1,320

1,400
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AED
30ml Bottle

50
65
65
75
80

180
80
85
85

295
198
225
625
60

1,050
1,350
1,600
1,800
1,700
3,850
1,700
1,800
2,000
6,500
4,450
5,075

13,700
1,300

50
55
60
70
45
65
45
50
60
65
85
85

125
60
45
45
65
80
50
50
55

1,300

1,400

1,875
1,975
3,000
1,250
1,050

945
1,400
1,700

RUM & CACHAÇA

TEQUILA & MEZCAL

Altos Blanco
Altos Reposado
Patron Silver
Patron Reposado
Patron Añejo
Komos Cristalino
Don Julio Blanco
Don Julio Reposado
Don Julio Añejo
Don Julio 1942
Clase Azul Plata
Clase Azul Reposado
Clase Azul Mezcal
Del Vida Magueya Mezcal

Bacardi Carta Blanca
Bacardi Gold
Bacardi 8 Years Old
Bacardi 10 Years Old
Havana Club 3 Años
Havana Club 7 Años
Takamaka Coconut
Takamaka Overproof
Diplomatico Mantuano
Diplomatico Planas
Diplomatico Reserva Exclusive
Ron Zacapa 23 Years Old
Ron Zacapa XO
Kraken Spiced Rum
Captain Morgan Spiced
Matusalem Platino
Matusalem 15 Years Old
Matusalem 23 Years Old
Capucana
Germana
Yaguara

Our menus are subject to change depending on availability.
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SPIRITS
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SPIRITS

BLENDED SCOTCH WHISKY

Johnnie Walker Black Label

Johnnie Walker Gold Lable Reserve

Johnnie Walker 18 Years

Johnnie Walker Blue Label

Johnnie Walker King George

Chivas Regal 12 Years

Chivas Regal 18 Years

Chivas Regal Royal Salute

Chivas Regal 25 Years

Monkey Shoulder

SINGLE MALT

Ardbeg 10 Years

Laphroaig 10 Years

Lagavulin 16 Years

Oban 14 Years

Talisker Storm

Glen�iddich 12 Years

Glen�iddich 15 Years

Glen�iddich 18 Years

Glen�iddich 21 Years

Glen�iddich Grand Cru 23 Years

Glen�iddich Grand Couronne 26 Years

Glenmorangie 18 Years

Dalmore 12 Years

Dalmore Cigar Malt

Dalmore King Alexander III

Macallan 12 Years Sherry Oak

Macallan 15 Years Sherry Oak

Macallan 18 Years Sherry Oak

Macallan 25 Years Sherry Oak

Jameson

IRISH WHISKEY

 
 
 
  

 
 

AED

30ml Bottle

60

75

140

275

800

60

120

200

330

60

1,300

1,640

3,400

6,600

19,000

1,400

2,800

4,500

1,250

65

65

145

140

65

65

80

95

175

395

830

150

80

135

290

80

150

350

800

1,580

1,450

3,300

3,400

1,450

1,400

1,740

2,085

3,900

8,950

18,950

3,350

1,300

3,350

7,900

55 1,200
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SPIRITS
AED

30ml Bottle

75
120
75
80

160
100
95

105

1,725
2,700
1,700
1,700
3,650
2,200
2,100
2,320

 

 

 

 

  

60
65
60
65
55
60
65

1,450
1,550
1,250
2,100
1,750
1,900

60
180
800
55
85

240
50
60

160
185
65

135
55
75

 
1300

4,000

1,150
1,930
5,400
1,050
1,260
3,340
3,885
1,430
3,015
1,150
1,600

 
 
 

 
 

 
 
 

  
 

  

  

  
 

JAPANESE WHISKY

   
 

  

  

BOURBON, RYE & TENNESSEE WHISKEY

Jack Daniel’s
Maker’s Mark
Knob Creek
Woodford Reserve
Bulleit Bourbon
Bulleit Rye
Buffalo Trace

COGNAC, ARMAGNAC, CALVADOS & BRANDY

Hennessy VS
Hennessy XO
Hennessy Paradis
St-Remy XO
Remy Martin VSOP
Remy Martin XO
Martell VS
Martell VOSP
Martell Cordon Bleu
Martell XO
Château Du Breuil Calvados
Castarede 20 Ans D’Age
Metaxa 5 Years
Metaxa 12 Years

Nikka From The Barrel
Nikka Tailored
Nikka Coffey Grain
Nikka Pure Malt
Yamazaki 12 Years
Hibiki Harmony
Yoichi
The Chita

LOUIS XIII 

15ml

998

30ml

1,995

Bottle

41,200
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60

55

60

SPIRITS

50

50

50

50

50

55

50

50

60

50

60

50

GRAPPA & PISCO

Nonino Grappa Chardonnay Barrique

Moscato Nonino

Pisco 1615 Puro

 
LIQUEUR

Amaretto Disaronno

Bailey’s Irish Cream

Chambord

Jägermeister

Kahlua

Absinthe 69

Sambuca Bianca

Limoncello Bottega

Mastiha Roots

Frangelico

St. Germain

Fernet Branca

APERITIF & VERMOUTH

Aperol

Campari

Cynar

Rinomato

Noilly Prat

Ricard

Carpano Antica Formula

Punt E Mes

Mancino Secco

Mancino Bianco

Mancino Rosso

Mancino Chinato

60ml

AED

30ml

55

55

50

50

55

60

95

65

70

70

70

85
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HUTONG GANBEI
AED

Comfortably Fiery 44
Chilli & Honey syrup, fresh lychee, lime juice

Xiatian
Jasmine Pearls tea cold brew, fresh lychees,

lemon juice, agave syrup

Yin Raspberry
Silver Needle tea cold brew, fresh raspberries,

lemon juice and honey syrup

Juhua Cooler
Chrysanthemum cold brew, fresh rosemary, elderflower

syrup, fresh strawberry, Yuan d’ or tea syrup

Reqing
Pu-er tea cold brew, fresh passion fruit,

honey syrup, lemon juice

FRESH JUICES

Orange

Pineapple

Green Apple

SOFT DRINKS

Franklin & Sons Tonic

Franklin & Sons Light Tonic

Franklin & Sons Grapefruit & Bergamot Tonic

Franklin & Sons Soda

Franklin & Sons Ginger Ale

Franklin & Sons Ginger Beer

Franklin & Sons Lemonade

Coca - Cola

Coca - Cola Zero

44

44

44

44

28

28

28

29

29

29

29

29

29

29

29

29
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BITES

 

 

 

Hutong Prawn Rolls

Hutong Vegetable Spring Rolls

Truf�le Bao

Lobster Bao

Wagyu Beef Millefeuille

52

42

38

58

68

AED
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